

Československá filatelistická literatura

Zbyněk Grygar

23. února 2009

Část I
Knihy

Kapitola 1

Monografie

1.1 3. díl Výplatní známky 1923 - 1939, Celiný 1923 - 1938

Karásek, J. - Žampach, F. - Papoušek, J. + kolektív

Poštovní filatelistická služba ve spolupráci s Federací československých filatelistů v Nakladatelství dopravy a spojů, Praha, 1979.

Tento 3 díl obsahuje podrobné údaje o ostatních výplatních a příležitostných známkových emisích a korespondenčních lístcích z let 1923 - 1938. Opět je každá emise podrobněji rozpracována s obrázky a popisem ...

1.2 5. díl SO 1920

AUTOŘI: Tovačovský O., Schödelbauer V., Kypast J.

NÁZEV: Monografie čs. známek 5. díl SO 1920

VYDAVATEL: Pofis Praha 1998

STRAN: 296 stran

CENA: 698 Kč

1.2.1 Recenze v časopise Filatelie

Po téměř čtyřech letech od původně plánovaného data vydání se sběratelé dočkali 5. dílu Monografie čs. známek, který je věnován poštovní historii plebiscitního území Těšínska, Oravy a Spiše, zejména pak známek (a jediné celině) s přetiskem SO 1920, vydaným pro toto území. Vydavatel původně počítal se širším pojetím 5. dílu Monografie, který měl zahrnovat i kapitoly věnované čs. předběžným známek a celinám, skautské poště, revolučním přetiskům a známek potravní daně. Chvályhodný úmysl se však nakonec zúžil na téma jediné - SO 1920; pro témata další se totiž bohužel nenašli autoři dostatečně fundovaní a zároveň ochotní příslušné části zpracovat.

Kniha je rozdělena do devíti hlavních kapitol. Některé z nich jsou „pouze“ podrobnějším, kriticky revidovaným a komplexnějším zpracováním už publikovaných informací (říkám „pouze“, ale přál bych si, aby takto fundovaně byly doplněny a přepracovány i další sběratelské oblasti a mnohé dříve vydané studie a publikace snad včetně předchozích čtyř dílů Monografie). Jiné kapitoly však přináší informace zcela nové a naprostě většině sběratelů neznámé (např. kap. 9 - polský zábor čs. území), otevírají zcela jiné pohledy na filatelistický materiál a rozšiřují tak základy pro další celé sběratelské oblasti (např. kap. 6 - poštovní provoz) nebo prostě novátorsky zpracují a zužitkují získané poznatky (např. kap. 8 - katalogová část). Právě tyto části svým významem daleko překračují vlastní téma publikace a jsou přínosem i pro sběratele ČSR I, kteří se o plebiscitní známky nezajímají.

První kapitola nás stručně uvádí do historických souvislostí a událostí, které vedly až k československo-polskému konfliktu v letech 1918 - 1919, následně přípravě plebiscitu v oblasti Těšínska,

Oravy a Spiše a nakonec i ke stanovení definitivní hranice v této oblasti. Škoda, že ve srovnání s jinými částmi monografie je tato kapitola velmi stručná. Pro pochopení dobové situace i specifik poštovního provozu jistě postačuje, na druhé straně by si nejspíš mnoho zájemců s chutí přečetlo i bližší popis událostí a případně se seznámilo i s některými dobovými reáliemi (např. s počtem a složením obyvatelstva v oblasti plebiscitu, s ekonomickou situací a vazbami regionu, politickými souvislostmi a pod.).

Druhá kapitola nás uvádí už přímo do středu zájmu většiny sběratelů, tj. k plebiscitním známám. Autor zde detailně popisuje všechny doposud známé varianty známek (různá zoubkování, barevné odstíny, tiskové desky atd.), opatřených přetiskem SO 1920 (také u přetisku jsou uvedeny známé barevné varianty). Vysoce oceňuji podrobný popis spirálových a příčkových typů na známkách Hradčany s přetiskem SO 1920 včetně deskových a přetiskových vad na příslušných ZP, byť by bylo pro identifikaci příslušných známkových polí asi lepší použít místo kreseb raději zvětšené detaily fotografií z originálů známek.

Za významné rovněž považuji zveřejnění nejranějších známých dat použití jednotlivých plebiscitních známek, které sice nelze považovat za dogma, ale které nám přesto mnoho napoví o vzácnosti výskytu těchto známek v prvních dnech jejich platnosti v poštovním provozu. Další zajímavá a doposud nepublikovaná fakta se týkají celinové dopisnice 15 h s přetiskem SO 1920 (CDV 17), která byla patrně vydána až začátkem III. tarifního období a nebylo ji tedy nejspíš možno použít bez dofrankování. Přetiskovány byly celé nerozřezané tiskové archy obsahující 32 dopisnic a existuje i varianta v barvě hnědočervené.

V této kapitole jsem však našel i jednu větší chybu: v tabulce č. 2 - u známky 30 h Hradčany je tu posunuta barva přetisku (hnědočervený) do sloupce barva známky a u známky 1000 h zcela vypadly dvě další barvy přetisku (modročerná a černá)¹.

Třetí kapitola je věnována výrobním vadám a zkouškám přetisku. Poprvé kompaktně a přehledně popisuje doposud známé vady a zkusmé tisky, které se mezi sběrateli těší značné oblibě, byť u zrodu většiny těchto zajímavostí (resp. u jejich uvedení do oběhu) stál pravděpodobně nějaký „šikovný“ filatelista. Do této kapitoly jsou pak poněkud neorganicky začleněny také velmi zajímavé poznatky o perfinech na plebiscitních známkách.

Čtvrtá kapitola je věnována vadám přetisku SO 1920. Jde o těžiště celé knihy, byť nezavěšenému sběrateli tato část asi řekne nejméně. Teprve když se problematiku plebiscitních známek nějakou dobu zabýváte, pochopíte, kolik let či spíše desetiletí pečlivě a intenzivní práce musel autor vynaložit, aby mohl určit a přepsat jednotlivé přetiskové desky, jejich postupný vývoj v jednotlivých tvarech i jejich použití na příslušných přetiskových hodnotách. Jde zde v podstatě o rekonstrukce přetiskových desek nebo alespoň všech jejich významných částí. Specialista zde najde obrovské množství jinak nedosažitelných informací, pochopí řadu skrytých souvislostí v postupu výroby plebiscitních známek a dozví se rovněž mnohé o vzniku a výskytu přetiskových vad. Asi nejvíce však její přínos ocení znalci při ověřování pravosti vzácných plebiscitních známek.

Pátá kapitola věnovaná plebiscitním razítkům patří k tomu nejlepšímu v celé knize a odráží v sobě léta sběratelského a studijního úsilí autora i jeho spolupracovníků. Všechna razítka jsou zde detailně popsána (řada z nich vůbec poprvé) a z velké části i vyobrazena. Vynikající je část věnovaná razítkům plebiscitních poštoven a vlakových pošt. Uvedena jsou zde i mimoplebiscitní razítka, která se mohou vyskytovat na plebiscitních známkách. Přínosná je i část věnovaná plebiscitním R-nálepkám.

Význam této části vynikne, uvědomíme-li si, jak velké množství plebiscitních známek bylo opatřeno dodatečně razítky z ochoty. Časté jsou rovněž dobové filatelické dopisy z razítky, která na známkách SO 1920 vlastně nemohla být použita, nebo přímo padělky razítek a padělky celistvostí. Razítkované známky s pravými razítky jsou přitom mnohdy vzácnější než známky nerazítkované, kompletní plebiscitní celistvosti jsou pak často vzácnější i mnohonásobně. Mezi plebiscitní celistvosti patří i ty, které byly vyplaceny čs. známkami (bez přetisku SO 1920) a odeslány v období plebiscitu z plebiscitního území. Jejich identifikace je pochopitelně závislá především na správném určení plebiscitních poštovních razítek.

¹**Poznámka redakce:** Při konečné přípravě rukopisu do tisku došlo opravdu k částečnému rozpadu textu v tabulce č. 2. Všem čtenářům se za chybu omlouváme a v některém z dalších čísel přetiskneme správnou podobu tabulky a případně i další opravy, resp. věcné připomínky a postřehy, které nám ke knize zašlou její pozorní čtenáři.

Přesto mám k této kapitole výtku - je škoda, že autor použil pro třídění razítek vlastní systém (byť věcně správný), ačkoliv byl k dispozici již zavedený a osvědčený systém E. Votočka (viz např. Monografie díl 15 - 17). I když chápu důvody, které jej k tomu vedly (viz str. 107 knihy), i to že třídění plebiscitních razítek má svá specifika, domnívám se, že bylo možné se Votočkovu systému přizpůsobit a že by to bylo ve prospěch knihy i čtenářů. Že si byl autor tohoto problému vědom a že se jej snažil alespoň dílčím způsobem řešit, dosvědčují i tabulky bodového hodnocení razítek (kap 8.4.), kde jsou vedle sebe uváděny oba typové kódy příslušného razítka (podle O. Tovačovského i podle E. Votočka).

O šesté kapitole jsem se již zmínil v úvodu. Je skromně nazvána *Použití plebiscitních známek v poštovním provozu*, ve skutečnosti však přináší poprvé v čs. filatelistické literatuře srozumitelný a ucelený obraz o poštovním provozu v prvních letech existence čs. státu. A protože poštovní předpisy a pravidla byly na plebiscitním území stejné jako na ostatním území ČSR, a protože jsou zde podrobně popsána tři tarifní období (II. až IV., tj. vlastně „klasické“ období 1919 - 1921), dostávají do rukou nenahraditelnou pomůcku nejen zájemci o plebiscitní vydání, ale i všichni příznivci poštovní historie, sběratelé celistvostí a všichni, kdo si uvědomují, že jejich sbírky jsou bez dokladů poštovního použití známek vlastně neúplné.

Autoři začínají tím základním - poštovními sazbami. Vedle těch již dříve publikovaných, které v několika případech upřesňují či opravují (viz. např. příplatky za spěšné zásilky do ciziny), přehledně vypisují i sazby za peněžní a balíkové zásilky, za cenná psaní, dobírky a speciální zásilky. Obdobně jsou zpracovány i tabulky sazeb pro použití spěšných, novinových a zejména doplatných známek.

Zde se mohli autoři ve své práci zastavit, ale udělali ještě další krok, snad ještě důležitější než ten první. Podrobně totiž popsali jednotlivé druhy poštovních známek, způsob jejich vyplacení a poštovního odbavení včetně obvyklých poštovních postupů. Autoři evidentně nechtěli ponechat prostor nejasnostem a spekulacím. Za základ jim sice sloužil poštovní věstník a jim uváděné poštovní sazby, jeho údaje však konfrontovali s prováděcími předpisy, dobovými poštovními učebnicemi a ve většině případů také s dochovaným filatelistickým materiálem. Tím položili, aniž si to možná uvědomili, základy k fundovanému sbírání a posuzování všech čs. celistvostí.

Poštovní sazby totiž mohl skutečný zájemce dosud najít (byť ne vždy snadno) v příslušném poštovním věstníku, jen obtížně si však dovedl představit, jak se ve skutečném poštovním provozu postupovalo, jak příslušné poštovní zásilky vypadaly, jakými známkami a zda vůbec se vyplácely atd. Většina sběratelů pak byla odkázána na spekulace vycházející ze střípků dochovalého materiálu. Mnohé tyto často bohužel i chybné teorie přetrvaly desetiletí. Leckdy jen zakrývaly fakt, že nad řadou materiálů byli sběratelé (ale třeba i znalci či jurymani) vlastně bezradní, neboť se nedokázali shodnout, jakou zásilku mají před sebou a proč je frankována právě tímto způsobem.

Zvláštní pozornost si v šesté kapitole zaslouží také statistické zpracování relativní četnosti výskytu plebiscitních známek na celistvostech. I když autoři upozorňují, že výsledky průzkumu je třeba brát s jistou rezervou, dokazuje to, jak značné množství materiálu pro svou práci shromáždili a jak seriózně se získanými podklady pracovali (např. při přípravě katalogové části).

Sedmá kapitola je věnována padělkům přetisku SO 1920. Uvedené padělky jsou přešně popsány a dokumentovány. Nemožu se však zbavit dojmu, že autor je (snad i proto, že se přímo nezabývá znaleckou činností) méně obeznámen se současným stavem této problematiky a že tu proto chybí některé aktuální poznatky. V poslední době se objevilo hned několik nebezpečných padělků přetisku SO 1920 (např. na známkách 500 a 1000 h T.G. Masaryk), které tu nejsou zmíněny. Častější a mnohdy nebezpečnější než padělky vlastních přetisků jsou pak padělky vzácných druhů zoubkování, resp. padělky barvy známky, přetisku či papíru, které jsou tu sice zmíněny, ale bohužel jen velmi okrajově.

Osmá kapitola je v rámci monografií čs. známek opět určité novum - jde totiž o katalog veškerého filatelistického materiálu z oblasti plebiscitu. Hodnocení je uvedeno v bodech, přičemž autoři zdůrazňují, že více než absolutní hodnota bodu je zajímavá spíše vzájemný poměr vzácnosti jednotlivých položek. Oceněny jsou všechny základní známky, jejich typy a základní varianty (**, *, ⊙ a ○), dále pak deskové vady, počítadla, druhy papíru (**, * a ⊙) a rovněž obtisky, nevydané známky, zkusmé tisky, převrácené přetisky (** a *) a některé další speciality. Ocenění známek považují za standardní a odpovídající jejich skutečné tržní hodnotě. Podobně střízlivě a

seriózně jsou oceněna i plebiscitní razítka (kap. 8.4.), kde je zajímavě odstupňováno ocenění razítek na samostatné známce, ústřížku a kompletní celistvosti. Specialisty pak jistě potěší ohodnocení přetiskových vad a jejich rozdělení do čtyř hlavních skupin podle sběratelského významu vady (kap. 8.3.).

Za skutečný přínos považují část věnovanou ocenění celistvostí a celin. Systém nepatří mezi ty jednoduché - vyžaduje značnou dávku pečlivosti a znalostí. Jeho bližší popis se vymyká rozsahu recenze, bere však v úvahu především dvě hlediska - relativní vzácnost výskytu konkrétní známky na celistvosti a vzácnost výskytu určitého druhu zásilky. Tato dvě hlediska jsou korigována příslušností celistvostí do tarifního období, typem frankatury (např. jednoznámková, barevná, vícenásobná apod.), bodovou hodnotou razítek a samozřejmě i kvalitou celistvosti. Nenajdeme zde zkrátka jednoduchá ocenění typu: známka *XY* má na jakékoli celistvosti fixní cenu *Q*. Sběratel si musí minimálně prostudovat (ne jen orientačně přečíst) úvodní část *Způsob hodnocení celistvostí a Postup při oceňování celistvostí* a alespoň zkusmo si přepočítat několik vzorových příkladů. Praktická zvláště pro začátečníky je výpočtová tabulka ceny celistvostí. Pro samostatně uvažujícího sběratele může být použitý systém velmi inspirativní, a to i při posuzování vzácností obdobných celistvostí z ostatního území ČSR; mechanické přenesení systému na ČSR I však samozřejmě možné není.

Obdobný postup jako u celistvostí byl použit i pro hodnocení plebiscitních celin (kap. 8.2.6.). Katalog nezapomíná ani na čs. známky a celiny platné na plebiscitním území (kap. 8.2.7. - 8.2.8.) či např. na zásilky osvobozené od poštovního (kap. 8.2.9.).

Poslední **devátá kapitola** popisuje poštovní provoz na části čs. území, které bylo v letech 1918 - 1920 pod dočasnou polskou správou. Šlo o poměrně rozsáhlé území, které připadlo definitivně ČSR až v srpnu 1920. Žilo a pracovalo zde minimálně několik desítek tisíc obyvatel a v provozu tu v té době bylo od 12 do 27 poštovních úřadů (podle aktuálních posunů hranice) a nezjištěné množství poštoven. Platily tu pochopitelně polské poštovní předpisy a poštovní celiny. Zvláště dobové celistvosti jsou z poštovní historického hlediska velmi zajímavé a poměrně vzácné. Devátá kapitola je vlastně knihou v knize, je koncipována samostatně a její dílčí části mají podobnou strukturu (tj. historické souvislosti, známkové emise, razítka, katalogová část apod.) jako celá monografie. Informace o poštovních ceninách a poštovním provozu v oblasti polského záboru jsou takto podrobně a souhrnně publikovány u nás i v cizině vůbec poprvé.

Zvláštní zmínku si pak zaslouží závěrečná část 9. kapitoly, která se zabývá naopak provozem čs. pošty na dočasně obsazeném polském území (to bylo vojensky obsazeno během tzv. Šnejdárkova tažení v době od 26.1 do 25.2. 1919). Jde o velmi zajímavou, ale širší veřejností dnes téměř zapomenutou kapitulu čs. dějin. Není třeba dodávat, že celistvosti dokumentující čs. přítomnost na polském území (byly tu např. používány i čs. známky) patří mezi zcela výjimečné poštovní historické doklady.

Samostatně chci vyzvednout bohatou obrazovou přílohu všech částí monografie. I když, s ohledem na různou kvalitu obrazových podkladů, není její úroveň vždy zcela vyrovnaná, má vysokou vypovídací schopnost, plně srovnatelnou s úrovní textů. Autorům se podařilo shromáždit nejen množství kvalitního známkového materiálu včetně mnohých unikátních položek, ale především zcela mimořádné a ve své většině nefilatelistické celistvosti, dokumentující provoz pošty v období plebiscitu. Také popisy reprodukcí mají většinou vysokou informační hodnotu.

Zvláštní pochvalu si zaslouží také barevná příloha, reprodukce celých známkových archů a rekonstrukce přetiskových desek s vyobrazením výraznějších přetiskových vad. K celkové srozumitelnosti a dobré orientaci v textech nemalou měrou přispívají přehledné tabulky, propracovaný systém odkazů na související části textu a obrazové reprodukce a rovněž podrobný obsah.

Grafické zpracování knihy je na velmi dobré úrovni a zdařile navazuje na tradiční úpravu předchozích dílů monografie, samozřejmostí je kvalitní papír i vazba. Zdařilá je také příloha - příležitostný tisk České pošty.

Za určitý nedostatek knihy naopak považují cizojazyčná resumé, která poskytují sice výstižnou, ale jen zcela základní informace o obsahu díla. Publikace by si zasloužila mnohem podrobnější cizojazyčnou informaci, a to nejen v angličtině a němčině, ale i ve francouzštině a vzhledem k tématu i v polštině.

Podle posledních informací je už celý náklad monografie SO 1920 v podstatě rozebrán, což mě

vůbec nepřekvapuje. Podle mého názoru jde totiž o jednu z nejlepších čs. filatelistických publikací vůbec. Jejímu autorovi i jeho spolupracovníkům patří můj (a jistě nejen můj) upřímný obdiv a dík.

J. MALEČEK

1.3 17. díl, I. svazek, Československá poštovní razítka 1919 - 1939

Votoček, E. + kolektiv

POFIS Praha ve spolupráci se Svazem českých filatelistů, Praha, 1988,
503 stran

1.4 17. díl, II. svazek, Československá poštovní razítka 1919 - 1939

Votoček, E. + kolektiv

POFIS Praha ve spolupráci se Svazem českých filatelistů, Praha, 1988,
613 stran

Kapitola 2

Filatelistické příručky

2.1 č. 1 - Bulharsko

Autor: R. Líbal

2.2 č. 2 - RSFSR, SSSR

Autor: společenstvo autorů

2.3 č. 3 - Celiny Rumunska

Autor: P. Diča

2.4 č. 4 - Černá Hora

Autor: F. Musil, J. Vomela

2.5 č. 5 - Bosna a Hercegovina

Autor: J. Olah, H. Ondrášek

2.6 č. 6 - Čs. letecké celiny I.

Autor: T. Šilhan

2.7 č. 7 - Čs. letecké celiny II.

Autor: T. Šilhan

2.8 č. 8 - Čs. letecké celiny III.

Autor: T. Šilhan

2.9 č. 9 - Celiny Černé Hory

Autor: H. Ondrášek

2.10 č. 10 - Rakousko - emise 1850

Autor: P. Hirš

Na 124 stranách je zpracovaná problematika první emise rakouských výplatních známek v měně Kreuzer i italské měně Centes včetně historického přehledu. Příručka obsahuje přehled typologie, popisu výroby tiskových desek, deskových vad, poštovního použití, novotisků a padělků ku škodě pošty. Dále je v příručce zařazena stať poštovních formulářů z doby platnosti první emise.

2.11 č. 11 - Doplatní SSSR

Autor: L. Červinka

2.12 č. 12 - Řecko 1861 - 1866 I.

Autor: V. Šnejdar

2.13 č. 13 - Řecko 1861 - 1866 II.

Autor: V. Šnejdar

2.14 č. 14 - Dánsko 1882 - 1912

Autor: H. Ondrášek, Z. Znamínko

2.15 č. 15 - Bosna a Hercegovina : poštovní provoz I.

Autor: J. Louda

2.16 č. 16 - Bosna a Hercegovina : poštovní provoz II.

Autor: J. Louda

2.17 č. 17 - Polní pošta v SSSR I. čs. armádního sboru

Autor: P. Fiala

2.18 č. 18 - Rumunsko I.

Autor: P. Diča

2.19 č. 19 - Rumunsko II.

Autor: P. Diča

2.20 č. 20 - Zakarpatsko

Autor: M. Blaha

2.21 č. 21 - Francie do roku 1875

Autor: J. Boháč

2.22 č. 22 - Rakousko – rakouská pošta v Levantě (1. část)

Autor: P. Hirš

Příručka se zabývá problematikou rakouského poštovního provozu v Levantě a to především poštovních známek a celin. Na 104 stranách je uveden popis jednotlivých emisí výplatních a dopltních známek určených pro Levantu. V příručce je zařazena i kapitola rakouského poštovního provozu na Krétě. V samostatné kapitole je zpracován i přehled celin vydaných pro Levantu.

2.23 č. 23 - Soukromé pošty v Dánsku

Autor: V. Hündl, J. Mikulčák

2.24 č. 24 - RSFSR - dobročinné známky

Autor: L. Červinka

2.25 č. 25 - Čína I.

Autor: T. Rosický

2.26 č. 26 - Celiny Srbska

Autor: D. Stádník

2.27 č. 27 - Celiny Švédska I.

Autor: Tachecí, Trnka, Wahl

2.28 č. 28 - Celiny Švédska II.

Autor: Tachecí, Trnka, Wahl

2.29 č. 29 - Čína II.

Autor: T. Rosický

2.30 č. 30 - Raskousko 1858 - 1864

Autor: P. Hirš, K. Malý

Na 105 stranách je zpracovaná problematika emisí 1858, 1861 a 1863 rakouských výplatních známek v měně Kreuzer i italské měně Centes. Příručka obsahuje u všech emisí přehled typologie, popisu výroby tiskových desek, deskových vad, poštovního použití, novotisků a padělků ku škodě pošty i sběratelů. U každé emise je připojena stať celin poštovních formulářů z doby platnosti příslušné emise.

2.31 č. 31 - Dánsko I.

Autor: Š. Plško

2.32 č. 32 - Rumunsko III.

Autor: P. Diča

2.33 č. 33 - RSFSR - I. a II. standardní emise

Autor: L. Červinka

2.34 č. 34 - Fiume

Autor: M. Brom

2.35 č. 35 - Dánsko II.

Autor: Š. Plško

2.36 č. 36 - Čína III.

Autor: T. Rosický

2.37 č. 37 a+b - Celiny Portugalska I. a II.

Autor: H. Ondrášek

2.38 č. 38 - Celiny Kanady

Autor: M. Pytela

2.39 č. 39 - Nizozemí

Autor: J. Klika

2.40 č. 40 - Dánsko III.

Autor: Š. Plško

2.41 č. 41 - RSFSR - přetiskové a III. stand. emise

Autor: L. Červinka

2.42 č. 42 - Celistvosti RSFSR - období inflace 1921-1923

Autor: J. Podhájský, V. Zeman

2.43 č. 43 a+b - Celiny portugalských kolonií I. + II.

Autor: H. Ondrášek

2.44 č. 44 - Dánsko IV.

Autor: Š. Plško

2.45 č. 45 - Kapské trojúhelníky

Autor: L. Dvořáček

2.46 č. 46 - Německá pošta v období inflace 1921- 1923

Autor: R. Dudáček

2.47 č. 47 - Slovinsko

Autor: R. Našinec

2.48 č. 48 - První emise výpl. známek SSSR 1923 - 1928

Autor: Červinka, Podhájský, Vávra

2.49 č. 49 - Polsko - Krakovské vydání

Autor: L. Ondruška

2.50 č. 50a - Rakousko - od roku 1908 odchylky a tisk. zajímav. I

Autor: H. Ondrášek, J. Šilhan

2.51 č. 50b - Rakousko - od roku 1945 odchylky a tisk. zajímav. II

Autor: H. Ondrášek, J. Šilhan

2.52 č. 51 - Ukrajina

Autor: P. Cais

2.53 č. 52 - Celyny S.H.S. 1918 - 1928

Autor: Eduard Kováč

Náklad: 1. vydání 200 výtisků

Počet stran: 96

Rok vydání: 1994

Vydala: Společnost teritoriální filatelie SČF Sekce Balkánských známkových zemí

**2.54 č. 53 - Úřední a provizorní vydání přiřazovaná k území
býv. SSSR**

Autor: Ing. Jiří Marek, CSc. a kolektiv

Náklad: 1. vydání 200 výtisků

Počet stran: 152

Rok vydání: 1994

Vydala: Geophila, o.s. - Asociace sběratelů známkových zemí celého světa

2.55 č. 54 - Dánská západní Indie

Autor: Štefan J. Plško

Počet stran: 140 stran

Rok vydání: 1995

Náklad: 1. vydání 200 výtisků

**2.56 č. 55 - Dějepis umění čs. poštovně užití grafiky 1945
- 1992**

Autor: J. Musil

2.57 č. 56 - Řecko 1886 - 1901

Autor: V. Šnejdar

2.58 č. 57 - Rakousko - Inflace 1918 - 1925

Autor: M. Bělina

2.59 č. 58 - Ukrajina II.

Autor: P. Cais

2.60 č. 59 - Ruská pošta utečeneckých táborů 1920 - 1921

Autor: J. Podhajský

2.61 č. 60 - Irsko do roku 1971

Autor: J. Klika

2.62 č. 61 - Rakousko - přestupky poštovního důchodku

Autor: R. Huber

2.63 č. 62 - Rakousko - emise 1867 (III. část)

Autor: P. Hirš

Na 59 stranách je podrobně zpracovaná problematika emise 1867 rakouských výplatních známek včetně celin s kresbou známek emise 1867. Příručka podrobný popis výplatních známek emise 1867, historický přehled, přehled typologie, popisu výroby tiskových desek, deskových vad, poštovního použití a padělků ku škodě sběratelů. Příručka obsahuje stať celin se známkou emise 1867.

2.64 č. 63 - Opakovaná vydání známek SSSR

Autor: A. Vávra

2.65 č. 64 - Dánsko

Autor: Š. Plško

2.66 č. 65 - Poštovní historie Valtic

Autor: J. Glončák

2.67 č. 66 - Obálka s portrétem prezidenta Havla

Autor: V. Soukup

2.68 č. 67 - Faerské ostrovy

Autor: Š. Plško

2.69 č. 68 - Poštovní historie Hlučínska

Autor: Pavel Švejnar, Hynek Ondrášek

Náklad: 1. vydání 150 výtisků

Počet stran: 28

Rok vydání: 1999

2.69.1 Anotace

Studie "Poštovní historie Hlučínska" shrnuje historické a poštovně historické údaje o této oblasti, která je pro sběratele zajímavá tím, že toto území bylo v roce 1920 připojeno k Československé republice.

Studie vychází z poznatků Viktora Indry z Olomouce. Jeho práci doplňuje a upřesňuje zvláště o mapky a dobové celistvosti. Práce upozorňuje sběratele na skutečnost, že na našem území, po určité krátkou dobu, platily i tehdejší známky Německa. Studie je doprovázena řadou doprovodných obrázků razítek, která byla v jednotlivých obdobích na Hlučínsku používána.

2.70 č. 69 - Polsko - pošta na ruském záboru

Autor: J. Podhajský

2.71 č. 70 - Poštovní historie Vitorazska

Autor: V. Klíma

2.72 č. 71 - Poštovny Těšínska

Autor: Oldřich Tovačovský, Jan Sikora, Vladimír Schödelbauer

Rok vydání: 1999

Náklad: 1. vydání 350 výtisků

Počet stran: 80

2.72.1 Anotace

Studie pojednává o poštovní historii poštoven v oblasti Těšínska, a to od roku 1900 do roku 1958. Stručně připomíná historii oblasti (podrobněji viz Monografii čs. známek - 5. díl - SO 1920) a osvětluje roli a úkoly poštoven v rámci dobového poštovníctví.

Dále jsou abecedně uvedeny jednotlivé poštovny i se základními údaji, tj. vyúčtovacím poštovním úřadem, dnem zahájení a ukončení činnosti poštovny a jmény vedoucích poštoven, pokud jsou známa. U každé poštovny jsou popsána a vyobrazena její známá razítka. Uvedeny jsou rovněž odkazy na poštovní doklady (zejména celistvosti), na nichž autoři mohli činnost poštoven ověřit. Následuje popis historie poštovny a její konkrétní činnosti, jehož rozsah závisí na podkladech, které se autorům podařilo získat z archivů, poštovních dokladů i přímých pamětníků. Pokud je to možné, doplňují tuto část vyobrazení celistvostí přijatých k přepravě či doručení poštovny. Popsáno je celkem 52 poštoven v československé a 25 poštoven v polské části Těšína. Vývoj polských poštoven je však mapován jen do roku 1920, kdy území, na kterém pracovaly, připadlo definitivně Polsku.

Poslední část publikace patří přehlednému bodovému katalogu, který hodnotí relativní vzácnost výskytu razítek těšínských poštoven na celistvostech.

2.73 č. 72 - Rakousko - přechod na korunovou měnu (IV. část)

Autor: P. Hirš

Náklad: 1. vydání 150 výtisků

Rok vydání: 2000

Počet stran: 104

Příručka se zabývá obdobím přechodu z krejcarové na korunovou měnu v letech 1883 – 1906. Na 104 stranách je zpracovaná problematika emisí 1883, 1890, 1899, 1904 a 1906. Příručka obsahuje historický přehled, přehled typologie, popisu výroby tiskových desek, deskových vad, poštovního použití a padělků ku škodě pošty u všech uvedených emisí.

V kapitole Celiny jsou uvedeny všechny celiny, které byly vydány v tomto období.

2.73.1 Anotace

Hirš, P.: Rakousko, 4. část Období přechodu na korunovou měnu (Výplatní známky a celiny z let 1883 - 1906)

Příručka podává všeobecný přehled základních poznatků o výplatních známkách rakouských emisí 1883, 1890, 1899, 1904 a 1906 a o celinách z tohoto období. V příručce jsou jednotlivé emise chronologicky řazeny, u každé emise je popsána historie vzniku, popis jednotlivých hodnot, postup při výrobě tiskových desek, tisk známek, odchylky papíru, barev a zoubkování. Každá emise je doplněna poznámkami z poštovního provozu.

Příručka je rozdělena do dvou částí: první část se zabývá výplatními známkami, druhá celinami. Na závěr je uveden přehled literatury z tohoto období.

2.74 Č. 73 - Egypt a jeho první kroky v poštovní historii

Autoři: V. Bystrov, H. Ondrášek, J. Podhajský

Počet stran: 64

Náklad: 1. vydání 120 výtisků

Rok vydání: 2000

2.74.1 Anotace

Tato příručka mapuje poštovní historii a emisní činnost Egypta v období vlády chedivů do roku 1914.

V první části uvádí chronologicky jednotlivé emise poštovních známek s jejich základní typologií. Uvádí i známky doplatní a služební, které byly v tomto období vydány.

V druhé části seznamuje stručně s celinami vydanými v tomto období, s ukázkami jednotlivých natištěných poštovních známek na celinách

Třetí a čtvrtá část příručky je věnována egyptským poštovním úřadům v zahraničí, především v Turecku a Súdánu a cizím poštovním úřadům zřízeným v Egyptě, především v Alexandrii.

Poslední část příručky je věnována soukromým poštovním známkám Společnosti suezského průplavu.

Všechny odborné části jsou doplněny nejen obrázky poštovních známek ale i ukázkami celistvostí z toho historicky velice zajímavého období.

2.75 Č. 77 - Finsko II.

Autor: J. Podhajský

Kapitola 3

Filatelistické state ZSF

3.1 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 1

Malík, P. - Olah, J.: Zaujímavosti na československých známkach 1945 - 1981 , ZSF, Bratislava, 1982, 182 s.

3.2 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 2

Bartoň, O. - Olah, J.: Československé poštové lístky 1945 - 1982, ZSF, Bratislava, 1982, 129 s.

3.3 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 3

Bachratý, M. a kol.: Zborník článkov o československej poštovej známke a o poštovej histórii, ZSF, Bratislava, 1982, 134 s.

3.4 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 4

Bartoň, O. - Zika, M.: Československé pohľadnice s natlačenou známkou 1950 - 1953, ZSF, Bratislava, 1983, 187 s.

3.5 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 5

bartoň, O. - Bortlík, V. - Olah, J. - Palkoska, V.: Československé celiny 1945 - 1982, ZSF, Bratislava, 1983, 122 s.

3.6 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 6

Zrubec, S. - Čížek, J. - Jelenčíak, J. - Tomandl, J.: O otázkach tematického exponátu, ZSF, Bratislava, 1983, 108 s.

3.7 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 7

Kavan, B. - Kučera, V. - Martinka, F. - Tekeľ, A.: Zboerník článkov o aerofilatelii, ZSF, Bratislava, 1983, 164 s.

3.8 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 8

Bartoň, O. - Gazda, A. - Malík, P. - Olah, J.: Špecializácia československých poštových známok 1945 - 1983, ZSF, Bratislava, 1983, 196 s.

3.9 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 9

Gazda, A.: Bibliografia špecializácie československých poštových známok 1945 - 1983. I., ZSF, Bratislava, 1984, 164 s.

3.10 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 10

Zrubec, S. - Kučera, V.: Tradície a súčasnosť, ZSF, Bratislava, 1984, 204 s.

3.11 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 11

Gazda, A.: Bibliografia špecializácie československých poštových známok 1945 - 1984. II. , ZSF, Bratislava, 1985, 162 s.

3.12 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 12

Vlach, R.: Papier poštových známok a ich oddeľovanie, ZSF, Bratislava, 1985, 122 s.

3.13 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 13

Kolektív: O teritoriálnej filatelii. Zborník článkov, ZSF, Bratislava, 1985.

3.14 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 14

Plško, Š. - Barvulský, J. - Krampl, B.: Čo má vedieť filatelista, ZSF, Bratislava, 1985, 140 s.

3.15 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 15

Olah, J. - a kol.: Československo 1945 - 1985, ZSF, Bratislava, 1985.

3.16 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 16

Evinic, D.: Balíková pošta v Československu, ZSF, Bratislava, 1985, 156 s.

3.17 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 17

Černý, J. - Tvrдый, I.: Rekomandačné nálepky a slovenské pošty 1940 - 1985, ZSF, Bratislava.

3.18 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 18

Poitz, B.: Sovietska zóna Nemecka a vznik NDR, ZSF, Bratislava, 1986, 101 s.

3.19 FILATELISTICKÉ STATE ZSF č. 19

Gazda, J. - Olah, J.: Československo 1985 - 1986, ZSF, Bratislava.

3.20 FILATELISTICKÉ STATE ZSF č. 20

martinka, F. a kol.: Celiny Československa 1945 - 1987, ZSF, Bratislava, 1987, 277 s.

3.21 FILATELISTICKÉ STATE ZSF č. 21

Kučera, V. a kol.: Filatelistický výber 1987, ZSF, Bratislava, 1987.

3.22 FILATELISTICKÉ STATE ZSF č. 22

Javorský, V.: Československé obálky prvého dňa, ZSF, Bratislava.

3.23 FILATELISTICKÉ STATE ZSF č. 23

Tekeľ, J.: Poštovne na Slovensku 1902 - 1958, ZSF, Bratislava, 1988, 188 s.

3.24 FILATELISTICKÉ STATE ZSF č. 24

Hallon, P.: Poštovníctvo na Záhorí, ZSF, Bratislava, 1988, 232 s.

3.25 FILATELISTICKÉ STATE ZSF č. 25

Bartalský, Š.: Pečiatky Bratislavy, ZSF, Bratislava, 1988.

3.26 FILATELISTICKÉ STATE ZSF č. 26

Kučera, V. a kol.: Filatelistický výber 1988, ZSF, Bratislava, 1988.

3.27 FILATELISTICKÉ STATE ZSF č. 27

Obert, J.: Zmeny hraníc Slovenska a Podkarpatskej Rusi 1918 - 1947. Poštová odraz, ZSF, Bratislava, 1989, 164 s.

3.28 FILATELISTICKÉ STATE ZSF č. 28

Zrubec, S. a kol.: Filatelistický výber 1989, ZSF, Bratislava, 1989.

3.29 FILATELISTICKÉ STATE ZSF č. 29

Čížek, J.: Doplatné na území Československa, ZSF, Bratislava.

3.30 FILATELISTICKÉ STATE ZSF č. 30

Priputen, V. - Martinka, F.: Poštové lístky ZSSR, ZSF, Bratislava.

3.31 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 31

Zrubec, S. a kol.: Filatelistický výber 1990, ZSF, Bratislava, 1990.

3.32 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 32

Těšitel, A. - Tekel, J.: Vlakové poštové spoje v Česko-Slovensku 1938 - 1945, ZSF, Bratislava.

3.33 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 33

Olah, a kol.: Filatelistický výber 1992, ZSF, Bratislava, 1992, 161 s.

Kapitola 4

Ostatní

4.1 Bohemoslovenika

Jan Kostelka: Bohemoslovenika,
vydání 1978, přehled cizích filatelistických materiálů se vztahem k českému státu

Část II

Zpravodaje

Kapitola 5

BOHEMIKA

zpravodaj námětové sekce Bohemika SČF

5.1 Bohemika č. 2009 / 1 (243)

Posílám článek z ukrajinské filatelie. Salvátor Dalí. RNDr. Palouš Martin. Skrytým bohemikem je pro nás kříž světových dnů mládeže. Posílám celou čtyřpásku vědců USA. Teoktist I. Schindler Oskar. Weizman Ezer. Česká teniska Barbora Záhlavová-Strýcová. Styka Jan. Příležitostná razítka z USA. Zajímavosti na telefonních kartách cizích zemí. Zakladatelka hnutí Fokoláre.

5.2 Bohemika č. 2009 / 2 (244)

Halamová Máša. Zajímavá celistvost k 90. výročí vzniku Československa. Dagmar (Markéta). V emisi hlavních měst států evropské unie. Svatá Terezie Benedikta od kříže. Palugyay Zolo (Zoltán). Miljanov Marko. Pele-mele ze Spojených států amerických. V obou číslech Novinky a řada dalších krátkých informací.

Kapitola 6

GEOGRAFILATELIE

zpravodaj asociace sběratelů známkových zemí celého světa

6.1 GEOGRAFILATELIE č. 1

(uzávěrka 10/1989)

Rostislav Vojkůvka - Proč "geografilatelie, "geografilatelisté"?, str. 5

Jiří Marek, Karel Bičovský - Úvodní slovo k přehledu známkových zemí, str. 6-15

Karel Bičovský - Poštovní doklady, str. 18-19

6.2 GEOGRAFILATELIE č. 2

(uzávěrka 12/1989)

Ludvík Mucha - Za Bohuslavem Hlinkou, str.9-10

Vladimír Feldmann - Můj vztah ke geografilatelii, str. 11-12

Vladimír Feldmann - Známkové země, str. 12-17

Karel Bičovský - Poštovní doklady II, str. 19-20

Karel Bičovský - Jak to sbíráme, str. 21-22

6.3 GEOGRAFILATELIE č. 3

(uzávěrka 04/1990)

Alois Vávra - Zamyšlení nad geografilatelii, str. 2-5

Jiří Marek, Karel Bičovský - Oblast Etiopie, Somálska a Džibutsko, str. 10-22

Rostislav Vojkůvka - Namibie - 170.nezávislý stát, str. 23

6.4 GEOGRAFILATELIE č. 4

(uzávěrka 08/1990)

Jiří Nekvasil - Počátek a pád Italské koloniální říše, str. 6-18

Karel Bičovský - Poštovní doklady III, str. 19-23

6.5 GEOGRAFILATELIE č. 5

(uzávěrka 12/1990)

Peter Valdner - Spomienky na Uruguay, str. 6-12

Július Balogh - Mám alebo nemám?, str. 12-14

- Pavel Fochler - Nový Zéland s Rossovou dependencí - nová ZZ?, str. 15
 Pavel Fochler - Současné Azory a Madeira = ZZ?, str. 16-17
 Rostislav Vojkůvka - Litva - stále "zaniklá známková země?", str. 18-19
 Rostislav Vojkůvka - Sled známkových zemí na území sjednoceného Jemenu, str. 20-21
 Redakční doslov ke změnám ve známkových zemích, str. 22

6.6 GEOGRAFILATELIE č. 6

(uzávěrka 07/1991)

- Bedřich Nohejl - Stručný přehled literatury o neregistrovaných "známkových zemích" (mimo FAZZ), str. 6-19
 Vladislav Pouliček - Československo jako známková země, str. 20-23

6.7 GEOGRAFILATELIE č. 7

(uzávěrka 12/1991)

- Jaroslav Zemlov - Známkové země na území Číny, str. 3-14
 Miroslav Prokop - Další známkové země na území Číny, str. 15-18

6.8 GEOGRAFILATELIE č. 8

(uzávěrka 07/1992)

- Ludvík Mucha - Můj filatelistický životopis, str. 2-3
 Miroslav Prokop - Dahome, Benin a Togo - jen tři známkové země?, str. 4-15

6.9 GEOGRAFILATELIE č. 9

(uzávěrka 12/1992)

- Karel Bičovský, Jiří Marek, Miroslav Prokop - Rozšíření známkových zemí, str. 5-22
 Pavel Fochler - Západní Kamerun - zapomenutá známková země, str. 23

6.10 GEOGRAFILATELIE č. 10

(uzávěrka 1993)

- Jiří Marek - Moskitské pobřeží, str. 4-6
 Miroslav Prokop - Známkové země na území Trákie, Makedonie a Thesálie, str. 7-21
 Pavel Fochler - B.I.O.T. - jedna nebo dvě známkové země?, str. 22-23

6.11 GEOGRAFILATELIE č. 11

(uzávěrka 20.12.1993)

- Ludvík Mucha - Známkové země na území bývalého Sovětského svazu, str. 5-10
 Jiří Marek, Miroslav Prokop - "Provizorní" vydání přiřazovaná k území bývalého Sovětského svazu (1), str. 11-20
 Jiří Marek - Dvě Suezské soukromé pošty, str. 21-23
 Jiří Marek - Eritrea - zpráva o nové známkové zemi, str. 24-27

6.12 GEOGRAFILATELIE č. 12

(uzávěrka 15.02.1994)

- Igor Novohradský - Známkové krajiny "sovietskeho impéria", str. 2-12
- Jiří Marek - "Provizorní" vydání přiřazovaná k území bývalého Sovětského svazu (2), str. 13-18
- Pavel Fochler - Informace ze Sevastopolu, str. 19
- Kritéria zpochybňující pravost některých provizorií z území bývalého SSSR, str. 19-21
- Pavel Fochler - Doplnění článku "Oblast Etiopie, Somálska a Džibutska", str. 22-23

6.13 GEOGRAFILATELIE č. 13

(uzávěrka 1994)

- Jiří Marek - Kurdistan - nová známková země?, str. 8-9
- Peter Valdner - Buchara, str. 10-11
- Jiří Marek - Buchara a Chorezm, str. 12-13
- Jiří Marek - Sv. Vincenc a Grenadiny ... a další známkové země, str. 14-19
- Ještě jednou Eritrea + "nová Etiopie", str. 19

6.14 GEOGRAFILATELIE č. 14

(uzávěrka 28.09.1994)

- Karel Bičovský - Klasické poštovní doklady při sbírání známkových zemí, str. 4-7
- Pavel Fochler - Změny mezi ZZ, str. 8-10
- Jiří Marek - Íránský Azerbajdžán, str. 10
- Pavel Fochler - Známkový Circular Delivery, str. 11
- Július Balogh - Známkové země Britská Columbia a ostrov Vancouver, str. 12-13
- Pavel Fochler - Grenada, Grenadiny (a St. Vincent), str. 14-17
- Pavel Fochler - Federální území Malajsie - ZZ neznámá?, str. 18-19

6.15 GEOGRAFILATELIE č. 15

(uzávěrka 1995)

- Jiří Marek, Miroslav Prokop - Už máte Frýdlantsko?, str. 4-5
- Miroslav Prokop - Známková země Julské Benátsko, str. 6-9
- Pavel Fochler - Off-Shore Islands - Ostrůvky při britském pobřeží, str. 10-24

6.16 GEOGRAFILATELIE č. 16

(uzávěrka 1995)

- Pavel Fochler - Cayes of Belize - Belizské písčiny, str. 3-9
- Miroslav Prokop - Staroindické státy Dungarpúr, Kotah, Šahpúr a Tonk, str. 10-11
- Jiří Marek - Japonské regionální, str. 12-17
- Miroslav Prokop - Polsko - jedna známková země?, str. 18-24

6.17 GEOGRAFILATELIE č. 17

(uzávěrka 15.09.1995)

- Ladislav Dvořáček - Známkový Kolumbie, jejích států a departamentů, str. 5-10
- Jiří Marek - Smluvní Omán - Spojené arabské emiráty, str. 11-15
- Peter Valdner - Interpostals, str. 16-18
- Martin Rozhoň - Lužické Srbsko, str. 19

6.18 GEOGRAFILATELIE č. 18

(uzávěrka 15.02.1996)

- Pavel Fochler - Ještě k ZZ Eritrea, str. 6-7
- Igor Novohradský - Niekoľko pripomínok k článku Off-Shore Islands, str.7
- Miroslav Prokop - Polsko - jedna známková země (2.část), str. 8-23
- Pavel Fochler - Šejcháty Smluvního Ománu - kouzlo nejen celistvostí, str. 24-27

6.19 GEOGRAFILATELIE č. 19

(uzávěrka 31.03.1996)

- Miroslav Prokop - Existují "celinové země"?, str. 2-6
- Pavel Fochler - Long Island - irská NeZZ, str. 7
- Jiří Marek - Ochranné přetisky s geografickým určením na klasických známkách Mexika, str. 8-14
- Pavel Fochler - Známky britských místních železnic současnosti, str.15-20
- Pavel Fochler - Occusi-Ambeno - záhadná ZZ?, str. 21-23

6.20 GEOGRAFILATELIE č. 20

(uzávěrka 30.09.1996) Pavel Fochler - Brazílie očima geografilatelisty, str. 2-3

- Július Balogh - Staroindické štáty - kolky a známky, str. 4-5
- Pavel Fochler - Ještě k Off Shore Islands, str. 6
- Ladislav Dvořáček - Známky německé soukromé pošty, str.7-10
- Miroslav Prokop - Palestina - země (pro geografilatelisty) zaslíbená?, str. 11-24

6.21 GEOGRAFILATELIE č. 21

(uzávěrka 18.12.1996) Jiří Marek - Definice a členění známkových území, str. 4-5

- Jiří Marek - Filatelistický atlas - Afrika, str. 6-8
- Pavel Fochler - Easdale Island - další z britských příbřežních ostrůvků, str. 9-10
- Jiří Marek - Také sbíráte Apost?, str. 11-14
- Karel Holoubek - Česká republika - "revoluční" vydání (květen 1945), str. 15-19
- Pavel Fochler - Nová Palestina - nová známková země, str. 20-23

6.22 GEOGRAFILATELIE č. 22

(uzávěrka 22.04.1997)

- Pavel Fochler - Známkové země na území Argentiny, str. 3-9
- Július Balogh - Bejuma - neznámý lokál z Venezuely, str. 10-11
- Pavel Fochler - Aramoana - neznámá ZZ z Nového Zélandu, str. 12
- Miroslav Prokop - Filatelistické střípky z "Afrického rohu" aneb co se do příručky o Africe nevešlo, str. 13-23

6.23 GEOGRAFILATELIE č. 23

(uzávěrka 01.08.1997)

- Július Balogh - Dungarpur a Shahpura, str. 4-5
- Pavel Fochler - Hongkong - ZZ zatím neukončená, str. 6-9
- Miroslav Prokop - Mohou být výplatní otisky zajímavé i pro geografilatelisty?, str. 10-11
- Ladislav Dvořáček - Země Františka Josefa, str. 14

- Miroslav Prokop - Dovětek - další známky Země Františka Josefa, str. 15-16
Pavel Fochler - Známky z ostrova Guam, str. 17-19
Miroslav Prokop - Ohlasy k článku "Filatelistické střípky z Afrického rohu". str. 20-23

6.24 GEOGRAFILATELIE č. 24

(uzávěrka 01.11.1997)

Miroslav Prokop - Dočkají se tzv. "kontrarevoluční vydání" z doby občanské války v Rusku rehabilitace od geografilatelistů?, str. 2-18

Pavel Fochler - Mayotte - obnovená známková země, str. 19-20

Lubomír Pernica - Historie německých místních známek (poštovní anarchie ke konci 19.století), str. 21-23

6.25 GEOGRAFILATELIE č. 25

(uzávěrka 01.04.1998)

Josef Straka - Úvod do geografilatelie, str. 3-4

Jiří Marek - Filatelistický atlas - Amerika, str. 5

Jiří Marek, Miroslav Prokop - Bouvetův ostrov, str. 6-7

Miroslav Prokop - Známková území vzniklá po rozpadu bývalé Jugoslávie, str. 8-27

6.26 GEOGRAFILATELIE č. 26

(uzávěrka 01.09.1998)

Pavel Fochler - Glenbrook Vintage Railway - neznámý železniční lokál Nového Zélandu, str. 2

Pavel Fochler - Současné "neúplné" a zdánlivé známkové země, str. 3-7

Jaroslav Zemlov - Pohled na známkové země na území Číny - 1.díl, Příloha - str. 1-16

6.27 GEOGRAFILATELIE č. 27

(uzávěrka 10.11.1998)

Karel Bičovský - Zkušenosti a postřehy z mezinárodní filatelistické výstavy Praga 98, str. 5-6

Jaroslav Zemlov - Pohled na známkové země na území Číny - 2.díl, Příloha - str. 1-16

6.28 GEOGRAFILATELIE č. 28

(uzávěrka 18.03.1999)

Pavel Fochler - Současný severní Karibik očima filatelisty, str. 4-9

Miroslav Prokop - Známková území vzniklá po rozpadu bývalé Jugoslávie (pokračování), str. 11-15

Jaroslav Zemlov - Pohled na známkové země na území Číny - 3.díl, Příloha - str. 1-16

6.29 GEOGRAFILATELIE č. 29

(uzávěrka 18.10.1999)

Jiří Marek - Albertville, Stanleyville a další známková území (nejen) z období občanské války v bývalém Belgickém Kongu, str. 3-6

Miroslav Prokop - Britská Indie - zajímavosti nezajímavé známkové země - 1.část, str. 7-16

Miroslav Prokop - Drobnosti z Hongkongu, str. 17

6.30 GEOGRAFILATELIE č. 30

(uzávěrka 01.03.2000)

- Rostislav Vojkůvka - K 10.výročí založení geografilatelistické sekce, str. 4-7
- Karel Bičovský - Poštovní doklady a známkové země, str. 8-9
- Miroslav Prokop - Britská Indie - zajímavosti nezájímavé známkové země - 2.část, str. 10-13
- Pavel Fochler - Nový Tibet - další podvrh na seznamu známkových zemí, str. 14-15

6.31 GEOGRAFILATELIE č. 31

(uzávěrka 20.11.2000)

- Karel Bičovský - Informace o návštěvě WIPA, str. 2-3
- Miroslav Prokop - Britská Indie - zajímavosti nezájímavé známkové země - 3.část, str. 4-12
- Jiří Marek - Dánské železniční známky (aneb vím, že mnoho nevím), str. 13-26
- redakce - Nová známková země Kosovo, str. 28

6.32 GEOGRAFILATELIE č. 32

(uzávěrka 10.05.2001)

- Pavel Fochler - KOSOVO - nová ZZ na území současné Jugoslávie, str. 4
- Jiří Marek - UNITA - Angola - neobjevená známková země?, str. 5-7
- Miroslav Prokop - Číselná a identifikační razítka na známkách Britské Indie, použitá mimo území dnešní Indie, Pákistánu a Bangladéše, str. 8-10
- Pavel Fochler - Ostrov Lorda Howea - nová ZZ v Pacifiku, str. 11-14

6.33 GEOGRAFILATELIE č. 33

(uzávěrka 20.10.2001)

- Josef Straka - Celinové země, str. 3
- Pavel Fochler - Macao - nová ZZ, str. 4
- Karel Bičovský, Miroslav Prokop - Celiny a geografilatelie, str. 5-12
- Pavel Fochler - Grenada/Carriacou-Petite Martinique - nové známkové země v Karibiku, str. 13-14
- Jiří Marek - Kanadské letecké, str. 15-24

6.34 GEOGRAFILATELIE č. 34

(uzávěrka 10.05.2002)

- Pavel Fochler - Východní Timor a "Timor - nová ZZ a její podvrhy, str. 3-4
- Miroslav Prokop - Afghánistán, str. 5-18
- Peter Valdner - Padania a Italia stato federale známková země?, str. 19-20
- Pavel Fochler - Knížectví Seborga - NeZZ z Itálie, str. 21-22

6.35 GEOGRAFILATELIE č. 35

(uzávěrka 01.11.2002)

- Pavel Fochler - Současný Jižní Karibik očima filatelisty, str. 2-9
- Karel Bičovský - Dopis královi, aneb střípek z historie známkové země VIKTORIA LAND, str. 10-11
- Miroslav Prokop - Rozpad Sovětského svazu a vznik nových známkových zemí, str. 12-19

Výčet oficiálních vydání nových (zatím neuznaných) známkových zemí na území bývalého SSSR, Příloha č.1 - str. I-VII

6.36 GEOGRAFILATELIE č. 36

(uzávěrka 01.04.2003)

Jiří Laštovka - Kypr, str. 3-4

Miroslav Prokop - Konec známkové země Jugoslávie - a co dál?, str. 5-7

Přehled známkových území Afrika, Amerika, Austrálie a Oceánie, Příloha č.1 - str. I-VIII

6.37 GEOGRAFILATELIE č. 37

(uzávěrka 18.10.2003)

Jiří Marek - Filatelistický atlas - Antarktida a Arktida, str. 2-4

Miroslav Prokop - Filatelistické střípky ze Srbska a Černé Hory, str. 5-9

Karel Bičovský - Jednorámové exponáty - nová možnost prezentace geografilatelistických sbírek a informace o životě sekce, str. 10-15

Pavel Fochler - Cookovy ostrovy - současná ZZ, str. 16-20

Miroslav Prokop - Persie - "nezajímavá" známková země zajímavých lokálních vydání, str. 22-35

6.38 GEOGRAFILATELIE č. 38

(uzávěrka 10.04.2004)

Pavel Fochler - Filatelistické střípky a střepy z Nového Zélandu, str. 2-6

Jiří Marek - Novozélandské privátní (aneb jak Péťa ke štěstí přišel), str. 7-11

Pavel Fochler - Belgická pošta ve Francii a německá pošta v okupované Belgii a Francii za 1.světové války, str. 12-14

Miroslav Prokop - Rozpad carského impéria a vznik nových známkových zemí (1.část), str. 15-21

Pavel Fochler - Známková země Černá Hora a Srbsko a Černá Hora (malý dodatek), str. 22

6.39 GEOGRAFILATELIE č. 39

(uzávěrka 11/2004)

Karel Bičovský - Encyklopedie celin staroindických států, str. 4

Pavel Fochler - Palm Island a Tobago Cays - Nové ZZ v Karibiku, str. 5-6

Jiří Laštovka - Soukromá pošta Ruhleben, str. 7-8

Pavel Fochler - Současný jižní Karibik očima filatelisty II., str. 9-14

Miroslav Prokop - Rozpad carského impéria a vznik nových známkových zemí (2.část), str. 15-23

6.40 GEOGRAFILATELIE č. 40

(uzávěrka 13.4.2005)

Jiří Marek - Základní identifikace přetisků pro Indonéska známková území, str. 4-11

Peter Valdner - Abu Dhabi, str. 12-15

Miroslav Prokop - Rozpad carského impéria a vznik nových známkových zemí (3.část), str. 16-20

Jiří Marek - Filatelistický atlas - Mezinárodní organizace, str. 22

6.41 GEOGRAFILATELIE č. 41

(uzávěrka 30.11.2005)

Jaromír Petřík - Buchara a Chorezm ve světle nových poznání, str. 2-7

Milan Schovánek - Čínská lokální příplatková vydání z 80. a 90. let 20.století, str. 8-10

Miroslav Prokop - Nové známkové země v Pacifiku anebo další trik na sběratele?, str. 11-12

Pavel Fochler - Jak je to se známkami moderní Tuvy?, str. 13-14

Miroslav Prokop - Rozpad carského impéria a vznik nových známkových zemí (4.část), str. 15-19

Peter Valdner - Scadta, str. 20-22

6.42 GEOGRAFILATELIE č. 42

(uzávěrka 15.04.2006)

Zdeněk Hrdina - Známky pro Mezinárodní olympijský výbor, str. 5-8

Peter Valdner - Uhorsko 1918 - 1924, str. 9-17

Jaromír Petřík - Významoslvi "okupační" versus "místní" vydání 1918-1921, str. 18-26

Pavel Fochler - Současné ZZ západního Tichomoří, str. 27-30

6.43 GEOGRAFILATELIE č. 43

(uzávěrka 11/2006)

Milan Schovánek - Srbsko a Černá Hora - obnovené známkové země, str. 4-5

Jaromír Petřík - Švýcarské kantony Ženeva, Curych a Basilej, str. 6-12

Jiří Marek - Rakouské personalizované aneb Sodoma a Gomora pokračuje, str. 13-14

Milan Schovánek - Den rodiny - nové vydání OSN, str. 15

Pavel Fochler - Dvojité známkové země, str. 16-17

Miroslav Prokop - Rozpad carského impéria (5.část), str. 18-22

6.44 GEOGRAFILATELIE č. 44

(uzávěrka 15.3.2007)

Peter Valdner - Bazilej, str. 3

Karel Bičovský - Kouzlo (levných) celistvostí v geografilatelii, str. 4-7

Marian Markel - ELLAS-ŘECKO jako známková země, str. 8-14

Miroslav Prokop - Rozpad carského impéria a vznik nových známkových zemí (6.část), str. 15-23

6.45 GEOGRAFILATELIE č. 45

(uzávěrka 5.10.2007)

Jiří Marek - Filatelistický atlas Evropa, str. 3

Milan Schovánek - První tchajwanské známky bez "Číny", str. 4

Peter Valdner - Čriepky z Čile, str. 5-6

Marian Markel - Spěšné (expresní) známky, str. 7-8

Marian Markel - Turecké texty na známkách Osmanské říše, str. 9-14

Pavel Fochler - SOMALILAND - známková země?, str. 15

6.46 GEOGRAFILATELIE č. 46

(uzávěrka 15.3.2008)

- Jaromír Petřík, Jiří Černý - Tajemný Afghánistán a záhadné tygří hlavy, str. 3-9
- Pavel Fochler - Young Island-nová ZZ v Karibiku, str. 10-12
- Peter Valdner - Franšízové známky a ZZ, str. 13-15
- Pavel Fochler - Maskat a Omán, Sultanát Omán a "exilový" Omán a Dhufar, str. 16-18

6.47 GEOGRAFILATELIE č. 47

(uzávěrka 15.8.2008)

- Karel Bičovský - Světové výstavy PRAGA a WIPA 2008, str. 3
- Pavel Fochler, Miroslav Prokop - Změny názvů známkových zemí po r.2000, str. 4-10
- Marian Markel - Druhy známek, str. 11-14
- Jaromír Petřík - Afghánistán - Kábul 1880-1890, období razítkovaných známek, str. 15-18

6.48 GEOGRAFILATELIE č. 48

(uzávěrka 1.12.2008)

- Jiří Marek - Filatelistický atlas - ASIE, str. 2-3
- Karel Bičovský - Několik reminiscencí k výstavám PRAGA a WIPA, str. 6-8
- Jaromír Petřík - Výstava známek v Trnavě - Tirnavia 2008, str. 8-9
- Miroslav Prokop - Anjouan - Nzwani, str. 10-16
- Peter Valdner - Nga Khe, str. 17
- Jiří Marek - Překvapení z Lichtenštejnska: místní (regionální) ATM, str. 18-19

Kapitola 7

NPC Zpravodaj

zpravodaj Společnosti sběratelů neoficiálních příležitostných celin

7.1 NPC Zpravodaj č. 2008 / 4 (17)

Mimořádný úspěch na výstavě PRAGA 2008 (velká stříbrná medaile pro katalog NPC), Zprávy ze života Společnosti, o novinkách, o dodatku ke special. katalogu ČR 2003-08, Katalogová část zpravodaje.

Kapitola 8

TERRA

zpravodaj tradiční filatelie Společnosti teritoriální filatelie, sekce
Evropa

Kapitola 9

Zpravodaj PH Severomoravského kraje

9.1 Zpravy PH 1987 / 3

Obsah:

- Historie pošty Příbor - dokončení
- Pošta v Novém Jičíně
- Znáte Baryševku?
- Historie pošty Poštát

9.2 Zpravy PH 1987 / 4

Obsah:

- Vlakové pošty
- Vendryně - stručné dějiny pošty
- Poštovní úřad v Příboře - Trnávce
- Vlaková pošta Studénka - Šternberk

9.3 Zpravy PH 1987 / 5

Obsah:

- Hlubočec (historie pošty)
- Český Těšín - historie
- Lipník nad Bečvou
- Šternberk - začátek článku

9.4 Zpravy PH 1988 / 1

Obsah:

- Šternberk - dokončení článku
- Šternberk 1945 - 1947
- Šternberk 1945 - 1947 dodatek
- 35. výročí osvobození Ostravska - zahájení pošt. provozu
- Bibliografie historie poštovníctví Svm. kraje - příloha

9.5 Zpravy PH 1988 / 2

Obsah:

35. výročí osvobození Ostravska - zahájení pošt. provozu - pokračování

9.6 Zpravy PH 1988 / 3

Obsah:

35. výročí osvobození Ostravska - zahájení pošt. provozu - dokončení
Haličský poštovní kurz

9.7 Zpravy PH 1988 / 4

Obsah:

Haličský poštovní kurz - pokračování

9.8 Zpravy PH 1989 / 1

Obsah:

Haličský poštovní kurz - dokončení
Z historie pošty Hranice
Historie pošty v Přerově - začátek

9.9 Zpravy PH 1989 / 2

Obsah:

Historie pošty v Přerově - dokončení
Okupace československého pohraničí Beckovským Polskem z hlediska poštovní historie - začátek

9.10 Zpravy PH 1989 / 3

Obsah:

Okupace československého pohraničí Beckovským Polskem z hlediska poštovní historie - pokračování

9.11 Zpravy PH 1989 / 4

Obsah:

Okupace československého pohraničí Beckovským Polskem z hlediska poštovní historie - dokončení

9.12 Zpravy PH 1989 / 5

Obsah:

Okupace československého pohraničí Beckovským Polskem z hlediska poštovní historie - přílohy včetně mapek

9.13 Zpravy PH 1990 / 1

Obsah:

Přeprava poštovních zásilek pouliční dráhou v Opavě

Obsah

I	Knihy	1
1	Monografie	2
1.1	3. díl Výplatní známky 1923 - 1939, Celiny 1923 - 1938	2
1.2	5. díl SO 1920	2
1.2.1	Recenze v časopise Filatelie	2
1.3	17. díl, I. svazek, Československá poštovní razítka 1919 - 1939	6
1.4	17. díl, II. svazek, Československá poštovní razítka 1919 - 1939	6
2	Filatelistické příručky	7
2.1	č. 1 - Bulharsko	7
2.2	č. 2 - RSFSR, SSSR	7
2.3	č. 3 - Celiny Rumunska	7
2.4	č. 4 - Černá Hora	7
2.5	č. 5 - Bosna a Hercegovina	7
2.6	č. 6 - Čs. letecké celiny I.	7
2.7	č. 7 - Čs. letecké celiny II.	7
2.8	č. 8 - Čs. letecké celiny III.	7
2.9	č. 9 - Celiny Černé Hory	8
2.10	č. 10 - Rakousko - emise 1850	8
2.11	č. 11 - Doplatní SSSR	8
2.12	č. 12 - Řecko 1861 - 1866 I.	8
2.13	č. 13 - Řecko 1861 - 1866 II.	8
2.14	č. 14 - Dánsko 1882 - 1912	8
2.15	č. 15 - Bosna a Hercegovina : poštovní provoz I.	8
2.16	č. 16 - Bosna a Hercegovina : poštovní provoz II.	8
2.17	č. 17 - Polní pošta v SSSR I. čs. armádního sboru	8
2.18	č. 18 - Rumunsko I.	8
2.19	č. 19 - Rumunsko II.	8
2.20	č. 20 - Zakarpatsko	9
2.21	č. 21 - Francie do roku 1875	9
2.22	č. 22 - Rakousko - rakouská pošta v Levantě (1. část)	9
2.23	č. 23 - Soukromé pošty v Dánsku	9
2.24	č. 24 - RSFSR - dobročinné známky	9
2.25	č. 25 - Čína I.	9
2.26	č. 26 - Celiny Srbska	9
2.27	č. 27 - Celiny Švédska I.	9
2.28	č. 28 - Celiny Švédska II.	9
2.29	č. 29 - Čína II.	9
2.30	č. 30 - Rakousko 1858 - 1864	10
2.31	č. 31 - Dánsko I.	10
2.32	č. 32 - Rumunsko III.	10
2.33	č. 33 - RSFSR - I. a II. standardní emise	10

2.34 č. 34 - Fiume	10
2.35 č. 35 - Dánsko II.	10
2.36 č. 36 - Čína III.	10
2.37 č. 37 a+b - Celiny Portugalska I. a II.	10
2.38 č. 38 - Celiny Kanady	10
2.39 č. 39 - Nizozemí	10
2.40 č. 40 - Dánsko III.	10
2.41 č. 41 - RSFSR - přetiskové a III. stand. emise	11
2.42 č. 42 - Celistvosti RSFSR - období inflace 1921-1923	11
2.43 č. 43 a+b - Celiny portugalských kolonií I. + II.	11
2.44 č. 44 - Dánsko IV.	11
2.45 č. 45 - Kapské trojúhelníky	11
2.46 č. 46 - Německá pošta v období inflace 1921- 1923	11
2.47 č. 47 - Slovinsko	11
2.48 č. 48 - První emise výpl. známek SSSR 1923 - 1928	11
2.49 č. 49 - Polsko - Krakovské vydání	11
2.50 č. 50a - Rakousko - od roku 1908 odchylky a tisk. zajímav. I	11
2.51 č. 50b - Rakousko - od roku 1945 odchylky a tisk. zajímav. II	11
2.52 č. 51 - Ukrajina	12
2.53 č. 52 - Celiny S.H.S. 1918 - 1928	12
2.54 č. 53 - Úřední a provizorní vydání přiřazovaná k území býv. SSSR	12
2.55 č. 54 - Dánská západní Indie	12
2.56 č. 55 - Dějepis umění čs. poštovně užitě grafiky 1945 - 1992	12
2.57 č. 56 - Řecko 1886 - 1901	12
2.58 č. 57 - Rakousko - Inflace 1918 - 1925	12
2.59 č. 58 - Ukrajina II.	12
2.60 č. 59 - Ruská pošta utečeneckých táborů 1920 - 1921	12
2.61 č. 60 - Irsko do roku 1971	13
2.62 č. 61 - Rakousko - přestupky poštovního důchodku	13
2.63 č. 62 - Rakousko - emise 1867 (III. část)	13
2.64 č. 63 - Opakovaná vydání známek SSSR	13
2.65 č. 64 - Dánsko	13
2.66 č. 65 - Poštovní historie Valtic	13
2.67 č. 66 - Obálka s portrétem prezidenta Havla	13
2.68 č. 67 - Faerské ostrovy	13
2.69 č. 68 - Poštovní historie Hlučína	13
2.69.1 Anotace	14
2.70 č. 69 - Polsko - pošta na ruském záboru	14
2.71 č. 70 - Poštovní historie Vitorazska	14
2.72 č. 71 - Poštovny Těšínska	14
2.72.1 Anotace	14
2.73 č. 72 - Rakousko - přechod na korunovou měnu (IV. část)	14
2.73.1 Anotace	15
2.74 č. 73 - Egypt a jeho první kroky v poštovní historii	15
2.74.1 Anotace	15
2.75 č. 77 - Finsko II.	15
3 Filatelistické state ZSF	16
3.1 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 1	16
3.2 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 2	16
3.3 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 3	16
3.4 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 4	16
3.5 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 5	16
3.6 FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 6	16

3.7	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 7	16
3.8	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 8	17
3.9	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 9	17
3.10	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 10	17
3.11	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 11	17
3.12	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 12	17
3.13	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 13	17
3.14	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 14	17
3.15	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 15	17
3.16	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 16	17
3.17	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 17	17
3.18	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 18	17
3.19	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 19	18
3.20	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 20	18
3.21	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 21	18
3.22	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 22	18
3.23	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 23	18
3.24	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 24	18
3.25	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 25	18
3.26	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 26	18
3.27	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 27	18
3.28	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 28	18
3.29	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 29	18
3.30	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 30	18
3.31	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 31	19
3.32	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 32	19
3.33	FILATELISITICKÉ STATE ZSF č. 33	19
4	Ostatní	20
4.1	Bohemoslovenika	20
II	Zpravodaje	21
5	BOHEMIKA	22
5.1	Bohemika č. 2009 / 1 (243)	22
5.2	Bohemika č. 2009 / 2 (244)	22
6	GEOGRAFILATELIE	23
6.1	GEOGRAFILATELIE č. 1	23
6.2	GEOGRAFILATELIE č. 2	23
6.3	GEOGRAFILATELIE č. 3	23
6.4	GEOGRAFILATELIE č. 4	23
6.5	GEOGRAFILATELIE č. 5	23
6.6	GEOGRAFILATELIE č. 6	24
6.7	GEOGRAFILATELIE č. 7	24
6.8	GEOGRAFILATELIE č. 8	24
6.9	GEOGRAFILATELIE č. 9	24
6.10	GEOGRAFILATELIE č. 10	24
6.11	GEOGRAFILATELIE č. 11	24
6.12	GEOGRAFILATELIE č. 12	25
6.13	GEOGRAFILATELIE č. 13	25
6.14	GEOGRAFILATELIE č. 14	25
6.15	GEOGRAFILATELIE č. 15	25

6.16	GEOGRAFILATELIE č. 16	25
6.17	GEOGRAFILATELIE č. 17	25
6.18	GEOGRAFILATELIE č. 18	26
6.19	GEOGRAFILATELIE č. 19	26
6.20	GEOGRAFILATELIE č. 20	26
6.21	GEOGRAFILATELIE č. 21	26
6.22	GEOGRAFILATELIE č. 22	26
6.23	GEOGRAFILATELIE č. 23	26
6.24	GEOGRAFILATELIE č. 24	27
6.25	GEOGRAFILATELIE č. 25	27
6.26	GEOGRAFILATELIE č. 26	27
6.27	GEOGRAFILATELIE č. 27	27
6.28	GEOGRAFILATELIE č. 28	27
6.29	GEOGRAFILATELIE č. 29	27
6.30	GEOGRAFILATELIE č. 30	28
6.31	GEOGRAFILATELIE č. 31	28
6.32	GEOGRAFILATELIE č. 32	28
6.33	GEOGRAFILATELIE č. 33	28
6.34	GEOGRAFILATELIE č. 34	28
6.35	GEOGRAFILATELIE č. 35	28
6.36	GEOGRAFILATELIE č. 36	29
6.37	GEOGRAFILATELIE č. 37	29
6.38	GEOGRAFILATELIE č. 38	29
6.39	GEOGRAFILATELIE č. 39	29
6.40	GEOGRAFILATELIE č. 40	29
6.41	GEOGRAFILATELIE č. 41	30
6.42	GEOGRAFILATELIE č. 42	30
6.43	GEOGRAFILATELIE č. 43	30
6.44	GEOGRAFILATELIE č. 44	30
6.45	GEOGRAFILATELIE č. 45	30
6.46	GEOGRAFILATELIE č. 46	31
6.47	GEOGRAFILATELIE č. 47	31
6.48	GEOGRAFILATELIE č. 48	31
7	NPC Zpravodaj	32
7.1	NPC Zpravodaj č. 2008 / 4 (17)	32
8	TERRA	33
9	Zpravodaj PH Severomoravského kraje	34
9.1	Zpravy PH 1987 / 3	34
9.2	Zpravy PH 1987 / 4	34
9.3	Zpravy PH 1987 / 5	34
9.4	Zpravy PH 1988 / 1	34
9.5	Zpravy PH 1988 / 2	35
9.6	Zpravy PH 1988 / 3	35
9.7	Zpravy PH 1988 / 4	35
9.8	Zpravy PH 1989 / 1	35
9.9	Zpravy PH 1989 / 2	35
9.10	Zpravy PH 1989 / 3	35
9.11	Zpravy PH 1989 / 4	35
9.12	Zpravy PH 1989 / 5	35
9.13	Zpravy PH 1990 / 1	36